

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής Ν. Αχαΐας – Ανεξάρτητος

Ερώτηση προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΔΕΡΜ» Η ΠΟΙΝΗ ΜΑΝΤΕΛΗ... ΟΛΟ ΧΑΔΙ ΚΑΙ ΣΤΟΙΓΗ.

Το δικαστήριο αποφάσισε ο Μαντέλης να γυρίσει το λάδι στον ΟΤΕ και τη ζημιά του Δημοσίου να την πληρώσει το Δημόσιο...

Η διάβρωση την οποία προκάλεσε η μακρά περίοδος διακυβέρνησης του τόπου ειδικά από το ΠΑΣΟΚ, στις διάφορες εκδοχές του, αποδεικνύεται ανυπολόγιστων διαστάσεων.

Η περίοδος Σημίτη, του κατ' ευφημισμόν «εκσυγχρονισμού», θα παραμείνει μάστιγα στην Ιστορία ως μία από τις πιο μελανές σελίδες παρακμής και σήψης.

Και το σκάνδαλο της Siemens υπήρξε «σήμα κατατεθέν» αυτής της περιόδου...

Το αίτημα της κάθαρσης και της τιμωρίας των ενόχων για όλα τα σκάνδαλα ήταν πάντοτε ισχυρό. Έγινε ακόμη ισχυρότερο εδώ και οκτώ χρόνια, όταν η πατρίδα μας οδηγήθηκε στα Μνημόνια και άρχισαν η φτωχοποίηση και ισοπέδωση της κοινωνίας.

Προς στιγμήν δημιουργήθηκε η ελπίδα ότι το αίτημα αυτό, υπό το βάρος της λαϊκής οργής και απαίτησης, θα μπορούσε επιτέλους να εκπληρωθεί.

Η υπόθεση της κάθαρσης δεν μπορεί να θεωρείται πως εξαντλήθηκε ως τώρα στην περίπτωση του Τσοχατζόπουλου για τις μίζες των εξοπλιστικών και δυστυχώς μέχρι σήμερα κανείς άλλος μεγαλοσχήμων του δημόσιου βίου τιμωρήθηκε κατά τρόπο σοβαρό και παραδειγματικό.

Αντιθέτως η πρόσφατη καταδίκη με ποινή εξόχως ήπια για τον (εκ των τριών «σωματοφυλάκων» του κ. Σημίτη) Τ. Μαντέλη, αποτελεί μήνυμα προς την αντίθετη κατεύθυνση.

«Διδάσκει» πώς γίνεται ένας κορυφαίος υπουργός να λαδώνεται, να εντοπίζεται, να κάθεται κατηγορούμενος και να καταδικάζεται για ξέπλυμα μαύρου χρήματος, και στο τέλος της ημέρας να εξαγοράζει με φραγκοδίφραγκα, επικαλούμενος και οικονομική δυσκολία (!), μία εκ των πραγμάτων αβλαβή ποινή και να αποχωρεί ως κύριος.

Στην υγεία των κοροϊδών...

Κατόπιν όλων αυτών ερωτάται ο Υπουργός Δικαιοσύνης μήπως ζήτησε να αλέγξει την απόφαση όπως ακριβώς έπραξε με την απόφαση της αθώωσης του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη κ. Αμβρόσιου ο οποίος όχι μόνον δεν έκλεψε το λαό και την πατρίδα, αντιθέτως αλλά ανάλωσε όλη του την ζωή, υπηρετώντας και προσφέροντας πολλούς και γλυκείς καρπούς στους πένητες και αδυνάτους.

Κατόπιν τούτων ερωτάσθε:

1. Ζητήσατε να σας αποσταλεί η «απόφαση- χάδι» για τον δωροδοκιθέντα Υπουργό του Σημίτη του και προσφυνώς επονομασθέντος «ΑΡΧΙΕΡΕΑ ΤΗΣ ΔΙΑΠΛΟΚΗΣ»;
2. Εάν όχι, με ποιο σκεπτικό δεν πράξατε παρομοίως όπως στη περίπτωση του Σεβασμιότατου και εντιμότατου Αρχιερέως κ. Αμβρόσιου;
3. Πως απαντάτε στους πολίτες, οι οποίοι βρίσκονται καθημερινά αντιμέτωποι με την εξοντωτική και ανάλγητη πίεση του κράτους, ως πληβείοι που οργίζονται,

- αγανακτούν βλέποντας ότι η κλειτοκρατία παραμένει ατιμώρητη και γιατί όχι- μπορεί ύστερα και από τέτοιες αποφάσεις να αποθρασύνεται έτι περαιτέρω
4. Ο Υπουργός της Κυβέρνησης που παλεύει με τα λιοντάρια της διαπλοκής και που σωστά επιμένει να γυρίσουν στα κρατικά ταμεία τα υποκλαπέντα χρήματα, έπρεπε η μίζα που είχε λάβει ο πρώην υπουργός να δοθεί στον ΟΤΕ και όχι στο Ελληνικό Δημόσιο που ζημιώθηκε με εκατοπντάδες εκ. ευρώ από τις παράνομες αποφάσεις των Υπουργών του Σημίτη;
 5. Έχετε την δυνατότητα να αντιδράσετε για να προστατεύσετε το δημόσιο συμφέρον και να ικανοποιήσετε το περί δικαίου αίσθημα ή ζητάτε «επιλεκτικώς» ενημέρωση για την πορεία των δικαστικών υποθέσεων που «ενδιαφέρουν» τους ψηφοφόρους σας;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος